
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VILA 
SERENA 

Aos 12 dias do mês de novembro de 2025, pelas 10h00, reuniu-se no Salão Nobre da 
Câmara Municipal de Vila Serena a Câmara Municipal, em sessão ordinária, sob a 
presidência da Senhora Maria Helena Duarte, Presidente da Câmara. 

Estiveram presentes os Senhores Vereadores: 
João Ribeiro, Carla Monteiro, António Martins, Sofia Nunes, Ricardo Vale. 

Justificaram a ausência os Senhores: 
Nenhum. 

Verificado o quórum legal, a Senhora Presidente declarou aberta a sessão. 

 
1. Leitura e aprovação da ata anterior 

O Secretário procedeu à leitura da ata da sessão realizada em 5 de novembro de 2025. 
Não havendo pedidos de alteração ou correções, a ata foi colocada à votação e aprovada por 
unanimidade dos presentes. 

 
2. Ordem de Trabalhos 

2.1. Ponto 1 — Apreciação da proposta de requalificação do Parque Central 

A Senhora Presidente apresentou a proposta de requalificação do Parque Central, que inclui 
nova iluminação, criação de uma zona de lazer infantil e renovação dos percursos pedonais. 
O Vereador Ricardo Vale destacou a importância de aumentar a segurança noturna, 
enquanto a Vereadora Carla Monteiro sugeriu a inclusão de equipamentos adaptados para 
crianças com mobilidade reduzida. 

Deliberação: A proposta foi ajustada para incluir equipamentos acessíveis e melhoria da 
iluminação. 
Votação: Aprovada por 5 votos a 0. 

 

2.2. Ponto 2 — Aprovação do calendário de eventos culturais para 2026 

Foi apresentada a programação anual de eventos culturais, incluindo a Feira do Livro, o 
Festival de Música Tradicional e oficinas culturais nas escolas. 

O Vereador António Martins propôs a criação de um espaço dedicado a artistas locais 
durante a Feira do Livro. A Vereadora Sofia Nunes sugeriu ampliar o Festival de Música 
Tradicional para dois dias. 



Deliberação: A programação foi aprovada com as sugestões incorporadas. 
Votação: Aprovada por 4 votos a favor e 1 abstenção (Vereadora Carla Monteiro). 

 

2.3. Outros assuntos 

Foram abordados ainda: 

• Reclamações de moradores do Bairro do Ribeiro sobre ruído excessivo durante a 
noite. 
A Câmara decidiu enviar uma equipa para averiguar a situação e reforçar a 
fiscalização. 

• Pedido da Associação Juvenil Nova Geração para apoio logístico na organização de 
um torneio desportivo. 
A Câmara comprometeu-se a analisar a disponibilidade de espaços municipais. 

Nenhum destes assuntos implicou deliberação formal, ficando encaminhados para análise 
técnica posterior. 

 
3. Encerramento 

Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a sessão às 12h15. Para constar, eu, Pedro Almeida, Secretário, lavrei a presente 
ata, que será lida e submetida à aprovação na próxima reunião. 

 

A Presidente da Câmara, 

 

Maria Helena Duarte 

O Secretário, 

 

Pedro Almeida 

 


